



10:38:49 老人从天桥台阶摔到地面,趴在地上(见图①)。

10:39:00 一妇女与一年轻女子第一时间上前询问情况,询问情况后快速离开,后证实她们知会保安前往救人。(见图①)

10:39:04 一中年男子领着一名小男孩经过老人身边,走上台阶后回望一眼(见图①)

10:39:47 两名年轻男子同时经过老人身边,其中一位稍有迟疑随后离开。(见图②)

10:40:01 两男女经过老人身边,年轻女子上前询问情况。(见图③) 视频截图

广州68岁老太太从天桥台阶摔下,附近监控录下过路人举止

老太摔下台阶 23人路过4人询问

据《南方都市报》报道 68岁的广州越秀区青菜岗老太太从人行天桥的台阶上摔倒在地上。从倒地到被送医的约2分钟里,她身边经过了23名路人,这些路人大多视而不见,只有7位路人对此表示关切,其中4位路人或询问或通知保安伸出援手。

这是4月13日,在广州

市东风东路第八人民医院门前的天桥下发生的一幕。

两位路人第一时间通知医院

“当时老人以小孩走楼梯那样的速度走下台阶,突然自己绊倒在地,整个身子趴在了地上,我们通过监控发现时都为她着急。”目睹整

个过程的广州市第八医院保安科科长陈科表示,两名第一时间发现老人摔倒的热心路人通知了医院的保卫科门卫,保安人员立即联系急诊室两名护士和一名保安推轮椅到现场将老人接回医院救治,他们两分钟内赶到现场。

经医院的外科医生检查,证实老人右手骨折,同时

由于惊吓过度,在被送医后的一段时间内都无法记起家附近的电话。后来,医院还是通过居委会联系到了老人家属,老人也被转至正骨医院就诊。

中年男领着儿童冷漠走过

医院的监控录像记录了

事情的经过,事后,陈科回想整个事件过程中多数路人的漠视,依然有些着急:“这让我想到那个小女孩遇到车祸,没有人去救的事情。还好,(这次)还是有一两个好人。”

记者从视频中看见,在老人倒地后至医院人员到达的约2分钟时间内,共有23名路人经过老人身边。

据记者统计,共有4名路人主动询问阿婆状况,全程共有7名路人对老人表达过关注。

而从画面中可以看出,三名女子想伸手搀扶老人,但她们却不知该从何处搀扶,而对老人漠视的路人多是年轻男子,其中一名牵着儿童路过的中年男子亦表现冷漠。

粤一烟草专卖局局长溺水身亡

茂名化州市警方调查称,因为站在河边石堆上,不小心滑落河中

据《南方日报》报道 记者从广东省茂名市相关部门获悉,化州市烟草专卖局(分公司)局长、经理吴胜真于4月14日在家附近不幸溺水身亡。

经警方调查,吴胜真是因为站在河边石堆上,不小心滑落河中溺水身亡。

50多名警力现场搜救

4月14日11时39分,化州市公安局鉴江派出所接到110警情:称在鉴江开发区电信大楼对面河段有人掉入水中。派出所迅速出警到现场处警。随后,化州警方组织50多名警力增援开展现场搜救。当天14时20分,民警将溺水的男子从河中捞起,经医生证实该男子已死亡。

经初步调查,死者叫吴胜真,男,现年58岁,系化州市河西街道办人,现任茂名市烟草专卖局党组成员、化州市人大常委会、化州市烟草专卖局(分公司)局长、经理。

事发前查看自家排污管

据死者家属及知情人反映,当天上午9时30分左右,吴胜真与妻子及两名工人到

鉴江江电信大楼对面查找自家在建工地的排污管出口,但一直没有找到。接着,吴胜真独自向河边堆放沙石的地方走去,并拨打电话找相关人员。妻子及工人看到他打电话,并没有跟过去。10多分钟后,没见到吴回来,吴妻等人以为他还在打电话,于是在工地继续又等了10多分钟。见吴胜真还没回来,大家开始在附近寻找,吴妻等人拨打其电话,也打不通。此时,吴的朋友等人在河边寻找时,有一名妇女带着一个小男孩经过,小男孩说,刚才见到有一名穿着红色衣服的男子在河中挣扎。得知这一情况后,现场人员开始往下游的方向寻找,并打电话报警。

警方证实无异常迹象

警方调查,证实未发现吴胜真落水时有其他异常行为迹象,判断吴是因为站在石堆上不小心滑落河中溺水身亡。

茂名市相关部门证实,死者吴胜真任化州市烟草专卖局(分公司)局长、经理,并于2007年当选为广东省人大代表。



百名市民合力救人

4月15日下午5时20分许,一辆满载水沙的半挂车途经河北省唐山市开平区北环路东口时发生侧翻,车斗和倾泻而出的水沙正好将一辆越野车压在下面。由于撞击导致车辆变形,越野车司机被牢牢卡在驾驶室内,危在旦夕。1个半小时后,在近百名围观市民和公安干警、消防官兵的齐心协力下,司机被成功救出。陈虫儿 摄

沪千人投资“购房返款”被骗数亿

项目承诺前三年按比例返款,三年后“原价回购”;实为产权被“司法限制、正式查封”

据中国之声《央广新闻》报道 上海四个商贸项目楼盘,业主购房一年后,铺面开张临近时却发现,原本“包租稳赚”的铺子,成了空中楼阁。涉及千余人,数亿元,记者在业主手里看到的都是租赁合同,而“兴宇大酒店”、“上海滩商厦”业主签的大多是买卖合同,采取售后包租的形式,委托经营管理期限是20年。共同的约定是,返租期间,第一年退还总房款的8%,第二年9%,第三年提高到10%。

售后包租“只赚不赔”

上海不同地区的商贸“项目”——“上海滩商厦”、

“兴宇大酒店”、“中华商城”和“金山义乌小商品城”,大部分人签下合同购买或租赁商铺,是在一年前。四个项目的业主合同不同,“金山义乌小商品城”、“中华商城”业主手里的都是租赁合同,而“兴宇大酒店”、“上海滩商厦”业主签的大多是买卖合同,采取售后包租的形式,委托经营管理期限是20年。共同的约定是,返租期间,第一年退还总房款的8%,第二年9%,第三年提高到10%。

第三年后,允许无条件“原价回购”。业主们称,这个看来“只赚不赔”的买卖当时让很多人动心。

警方介入调查此事

如今面对“司法限制、正式查封”的现实,业主们找到房管部门。

上海黄浦区房管局市场管理科工作人员称,业主们签合同后,没有到商品房交易管理中心去登记,“你没有登记,说白了你没法被

保护”。若登记就能知道这个房子有抵押,抵押不撤销不可能办产权证。

对于只租赁使用权的业主来说,金山区房屋交易中心称,使用权和房屋性质无关,只使用这个地方,和产权没有关系。

上海警方人员表示,此案子还在调查,涉及的人比较多,不光是金山,黄浦、静安区都有。该警官称,业主们把钱投资给负责项目的公司,公司给业主利息,“这个事情只能银行做,别人不能做”。